



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA FAŽANA

Općinsko vijeće

Klasa: 024-02/22-01/18

Urbroj: 2168-08-03/00-22-2

Fažana, 14.07.2022.godine

## ZAPISNIK

sa 12. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Fažana,  
održane dana 14. 07. 2022. godine, s početkom u 19,00 sati.

**Prisutni:** Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Jagoda Devescovi, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić, Raul Marsetič i Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada

**Odsutni:** Claudia Novak Valente, Ivan Geršić, Marinko Gazić i Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada (pristupila u 19,10 sati)

**Ostali:** Načelnik Općine Fažana g. Radomir Korać, Nenad Paić – službenik koji privremeno obavlja poslove pročelnika Jedinog upravnog odjela Općine Fažana, Mitar Gavochanov-koordinator za sport i kulturu, Nataša Novak – koordinatorica za socijalnu skrb i društvene djelatnosti, mještani i predstavnici medija.

**Zapisničar:** Snježana Nikolić

Tonski zapis čini sastavni dio ovog zapisnika.

### 1. Utvrđivanje kvoruma

Predsjednik Općinskog vijeća Timotej Pejin (u nastavku: predsjednik) je otvorio 12. radnu sjednicu utvrdio da sjednici prisustvuje 9 vijećnika te da ovo tijelo može pravovaljano odlučivati.

#### DNEVNI RED:

Predsjednik je upoznao prisutne da je zaprimio prijedlog za izmjenu i dopunu Dnevnog reda od strane načelnika na način da se iza prve točke uvrsti druga točka dnevnog reda: Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o o ustrojstvu i djelokrugu Jedinog upravnog odjela Općine Fažana.

Predsjednik je dao na glasovanje predloženu izmjenu dnevnog reda te je konstatirao da je sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN usvojena izmjena dnevnog reda.

Predsjednik je dao na glasovanje Dnevni red:

#### DNEVNI RED:

1. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Fažana za 2022. godinu
2. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o o ustrojstvu i djelokrugu Jedinog upravnog odjela Općine Fažana  
te je konstatirao da je sa
- 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRŽAN jednoglasno usvojen Dnevni red

## 1 Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Fažana za 2022. godinu

Predsjednik je dao riječ predlagatelju akta da obrazloži predloženi akt te je načelnik ukratko obrazložio predloženi akt.

Predsjednik je konstatirao da su mu dostavljena tri amandmana od strane vijećnice Lidije Zulme Udovički Sanchez de Lozada.

Predsjednik je pitao predlagatelja akta da li prihvaća prvi amandman?  
Načelnik nije prihvatio prvi amandman.

Predsjednik je pitao predlagatelja akta da li prihvaća drugi amandman?  
Načelnik nije prihvatio drugi amandman.

Predsjednik je pitao predlagatelja akta da li prihvaća treći amandman?  
Načelnik je djelomično prihvatio treći amandman.

Predsjednik je dao na glasovanje prvi amandman te je konstatirao da sa 0 glasova ZA i 9 glasova PROTIV nije usvojen prvi amandman.

Predsjednik je dao na glasovanje drugi amandman te je konstatirao da sa 0 glasova ZA i 9 glasova PROTIV nije usvojen drugi amandman.

Predsjednik je dao na glasovanje djelomično prihvaćeni treći amandman od strane predlagatelja akta te je konstatirao daje sa 9 glasova ZA i 0 glasova PROTIV djelomično usvojen traći amandman.

Predsjednik je dao na glasovanje Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Fažana za 2022. godinu sa djelomično usvojenim trećim amandmanom te je konstatirao da je sa 9 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 glasova SUZDRUŽAN usvojen Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Fažana za 2022. godinu  
Vijećnica Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada pristupila sjednici u 19,10 sati.

## 2. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinствenog upravnog odjela Općine Fažana

Predsjednik je dao riječ predlagatelju akta da obrazloži predloženi akt.

Načelnik je riječ prepustio Nenadu Paiću, koji je ukratko pojasnio o kakvoj se izmjeni radi.

Predsjednik je otvorio raspravu.

Obzirom da se nitko nije javio predsjednik je zaključio raspravu te je dao na glasovanje prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinствenog upravnog odjela Općine Fažana te je konstatirao da je sa

9 glasova ZA i to vijećnika Timotej Pejin, Edi Radin, Sandra Piljan Lorencin, Jagoda Devescovi, Romina Resanović, Dragana Sabadoš, Divna Mužić i Raul Marsetič, 0 glasova PROTIV i 1 glasom SUZDRUŽAN i to vijećnice Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada, usvojena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinствenog upravnog odjela Općine Fažana

Sjednica završena u 19:15 sati

Zapisnik sastavila: Snježana Nikolić

